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Тип работы: Контрольная работа

Предмет: История (другое)

Задание
Ответ

Задание

Обедневший брахман Гаутама решил жениться на дочери своего кредитора шудриянке Майе. Родственники
Гаутамы, узнали об этом, требовали отказаться от своего намерения и жениться на девушке из варны
дважды рожденных. Гаутама отказался. Когда у Майи родился сын, родственники Гаутамы поставили
перед царём вопрос о лишении его брахманства. Как мог решить это дело царь по законам Ману? Получит
ли сын Гаутамы наследство после смерти отца?

Ответ

Для Древней Индии характерна большая патриархальная семья, в которой женщина полностью зависела от
своего отца, затем мужа и сына. Брак считался имущественной сделкой, после его заключения жена
становилась собственностью мужа.
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